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Exercice n°1(4.5pts)
. e 1es1x . Notes .
Questions Détails d’éléments de réponses partielles Total Observations
1 3u
Uy=7etu,,= ;
2 2u, +1
3 9
. u, =— et u, =— . + (. .
1 157 2= 10 0.25+0.25 0.5
2.a Raisonnement par récurrence : u, >0 0.5 05
2.b. Raisonnement par récurrence : U, <1 0.5 05
2u, (1-u,)
3.a. vnelN :u , —u =—=— 1/ 0.5 05
2u, +1
3.b. (un )neﬂ est une suite croissante 0.25 0.25
3.c. (u,),_, est convergente 0.25 0.25
1
4 Vn = I -1
4.a. v, =1 0.25 0.25
4b. (v, ) est une suite géométrique de raison L 05 05
3
1 n
4.c. v, = (—) 0.5 0.5
3
1
5.a. u,= 0.25 0.25
v, +1
1
U, =———
5.b. (1) 0.25 0.25
—| +1
3
On accordera la note
5.c nIirpooun =1 0.25 025 entiére pour une reponse
correcte méme sans
justification.
s
Exercice n°2:(11pts)
Partie |
, x2-1
1. 9'(x)= 2(—) 1 1
X
2. Les variations de g 0.5+0.5 1
3.a. g(1)=3 0.25 0.25
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3.b. le tableau de variations de g 0.25 0.25
3c. | 9(x)=3 pour tout xde ]0;+oof 0.5 0.5
Partie 11
lim F(x)= e 0.75
1. x>0 1
L’axe (0y) asymptote verticale a (Cf) 0.25
2a | Jim f(x)=+oo 0.5 0.5
2b. | lim (f(x)-(x+1))= 05 05
La droite d’équation y = X +1 est une
2.C. R . . 0.25 0.25
asymptote a (Cf ) au voisinage de +oo
3a. f'(x)= g( ) pour tout X de ]0;+ oo 1 1
3.b. f est strictement croissante sur ]O ; +oo[ 0.5 0.5
3.c. Le tableau de variations de f 0.5 0.5
2
4.a. f"(x):F(—3+2Inx) 1 1
4.b. (Cf ) a un point d’inflexion d’abscisse ee 1 1
2In x
5.a, j In (In2)? 1 1
) Le résultat sera
5b. | L’aire de la partie hachurée : (In2) ua 0.75 0.75 considéré correct
méme sans unité d’aire

Exercice n°3:(4.5pts)
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1. Le nombre de tirages possibles est égal a 120 0.5 0.5
7
Al=—
2.a. p(A) 20 0.75 0.75
1 0.5 pour la formule
2.b. P(B)= 5 0.75 0.75 | 4025 pour le calcul
0.25 pour p,(B)
2.C. 0.75+0.25 1 On accordera la note
totale pour toute
autre méthode
correcte
Les événements A et B ne sont pas
2.d. L e g 0.5 0.5
indépendants (avec justification)
1
p(X=1)== 05
5
3. 4 1
p(X=2)= : 05




